

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Игорь

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.11.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 26.11.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1008/answer/1009>



Заключение врача

Уважаемый Игорь! Ваш уролог совершенно прав: незащищенный секс предполагает наличие одной и той же инфекции у обоих супругов. Если выявляется инфекция у одного супруга, то совершенно не обязательно делать анализы другому партнеру – т. к. между ними регулярно происходит обмен не только патогенными (болезнетворными) микроорганизмами, но и постоянно присутствующей флорой. Хламидии и кандиды относятся к урогенитальной инфекции (т. е. инфекции, передающейся половым путем), так что это обвинение также не состоятельно. После лечения, сдав контрольный анализ на хламидии и кандиды методом ПЦР-диагностики мазок из уретры, можно лишь узнать – присутствуют ли в данный момент в Вашем организме указанные возбудители или нет, но невозможно сказать были они или нет, этот метод исследования не предполагает такого результата анализа. Эпидермальный стафилококк – это условно-патогенный микроорганизм, т. е. который становится болезнетворным только при неблагоприятных условиях. Присутствие этого микроорганизма в посевах мочи, вы правы, еще ничего не значит – важна его концентрация, при малой концентрации его в посевах это может рассматриваться как погрешность при взятии анализа. Иммунотерапию проводить желательно, но совсем не обязательно – если у Вас впервые выявлена инфекция, если Вы не принимали препараты такого плана, то необходимость проведения иммунотерапии определяется врачом. Игорь, вы совершенно верно информированы, что застойные явления в органах малого таза могут быть причиной или неблагоприятным фоном для активизации инфекции, в том числе и неспецифической. Это действительно так. Но уролог назначил Вам курс массажа, который и необходим именно для улучшения дренирования (оттока) воспалительного или застойного секрета предстательной железы. Именно массаж применяется для улучшения кровообращения в простате при ее застойных изменениях. Если у Вас остались вопросы, пишите, буду рад ответить.